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A.  VŠEOBECNÁ   ČÁST
1) DOKUMENTACE PRO PROVEDENÍ STAVBY-DOPRAVNÍ ŘEŠENÍ
2) Tato část projektové dokumentace řeší dopravní opatření po dobu výstavby v ulicích na
„Sklenském vrchu“  v Horní Rotavě.
3) Součástí této části dokumentace nejsou podzemní sítě jak stávající, tak nové.
4) Tato část projektové dokumentace neřeší skladbu vozovky sjezdu a zpevněných ploch.

B.   TECHNICKÁ   ČÁST

1.   STÁVAJÍCÍ   KOMUNIKACE
       Stavba se  uskuteční na stávajících komunikacích v ulicích na Sklenském vrchu v Horní
Rotavě a to z větší části po celé délce komunikace. 
        Stávající komunikace jsou komunikace obousměrné, dvoupruhové  a z větší části mají
asfaltový  kryt,  na  méně  frekventovaných  komunikacích  pak  převládají  především
komunikace  panelové nebo jen se štěrkovým krytem . Komunikace se nachází v obci a proto
je  zde  povolena  nejvyšší  možná  rychlost  50km/hod  (na  většině  úsecích  však  není  tato
rychlost dosažitelná). Komunikace nejsou vybaveny chodníky. Vzhledem ke stávající šířce
komunikace bude nutné  při stavbě kanalizace a vodovodu komunikaci v některých úsecích
zcela uzavřít.  
      

2.   VÝKOPOVÉ PRÁCE   –   SKLENSKÝ   VRCH 
           Výkopové práce budou zahájeny na komunikaci směrem z Horní Rotavy na Sklenský
vrch  a to u p.p.č. 385/1. Tato komunikace bude úplně uzavřena s vyznačením objízdné trasy
pomocí  IS11c . Komunikace bude uzavřena dle postupu výstavby na minimálně možnou
dobu . Po překrytí výkopu přejezdovými plechy v nejužších místech bude umožněn průjezd
vozidel s předností v jízdě řízených semaforem (výkres č.06 – od ppč 417/3po ppč. 409/2 –
č.p. 307 ) . Stavební práce v dalším úseku – od čp. 307 po křižovatku budou také realizovány
při úplné uzavírce komunikace . 

Po celou dobu výstavby zhotovitel zajistí průjezd vozidel IZS – překrytím výkopu
přejezdovými plechy , dočasným přesypáním výkopu ….

V další  části  stavby se  stavební  práce  rozdělí  do  dvou  větví  .  První  větev  bude
realizována  v  komunikaci  na  p.p.č.  1661  za  úplné  uzavírky  komunikace  ,  která  bude
rozdělena  do  tří  částí  tak,  aby byl  zachován  přístup  k  jednotlivým stávajícím  rodinným
domkům a omezení dopravy bylo minimální . Po dokončení této části stavby budou stavební
práce pokračovat na komunikaci p.p.č. 95/28 . Stávající komunikace bude úplně uzavřena
společně  s  komunikacemi  se  štěrkovým krytem  na  p.p.č.  88/1  ,  89/21  ,  89/1  a  97/14  .
Vzhledem  ke  skutečnosti,  že  se  v  lokalitě  zpravidla  nacházejí  pouze  rekreační  domy  a
zahrádky, nemělo by být uzavření těchto komunikací komplikací pro stavbu . Po celou dobu
výstavby zhotovitel zajistí průjezd vozidel IZS – překrytím výkopu přejezdovými plechy ,
dočasným přesypáním výkopu ….

Při další realizaci stavby bude postupně úplně uzavřena komunikace na p.p.č. 95/25, 95/24 a
1660 . Tato část je prakticky neobydlená,  proto bude možno realizovat stavební práce za
úplné uzavírky . Stavebník pouze zajistí průjezd vozidel IZS po celou dobu stavby . 



Druhá  větev  realizace  stavebních  prací  začíná  v  místě  stávající  křižovatky  u  č.p.  364  .
Stavební práce budou realizovány v komunikaci na p.p.č. 1643/2, která v k.ú. pokračuje na
pozemku p.p.č. 897. Stavební práce v místě křižovatky u č.p. 364  budou  vzhledem  ke
stávajícím  šířkovým  poměrům  komunikací  probíhat  za  úplné  uzavírky  .  Po  dokončení
výkopových  prací  bude  výkop  překryt  přejezdovými  plechy  a  stavební  práce  budou
pokračovat v dalším úseku . Dopravní značení – schema B/5.1.  (  přípojky k rodinnému
domu č.p. 310 ) . Po dokončení prací v tomto úseku bude komunikace uzavřena v jednom
pruhu v pruhu směrem od Horní Rotavy směrem dále na Sklenský vrch . Tato úprava bude
ukončena u parcely p.p.č. 97/12 . V těchto místech pak budou stavební práce pokračovat v
komunikacích  na  p.p.č.  1657  a  97/1  .  Intenzita  dopravy na  těchto  komunikacích  nejsou
vysoké a slouží především jako příjezdová komunikace k rekreačním objektům . 
Stavební práce budou pokračovat v komunikaci na p.p.č. 1643/2 ( od p.p.č. 97/12 po č.p.
216)  .  Práce  budou  probíhat  za  úplné  uzavírky  komunikace  .  Po  dokončení  prací  bude
uzavřena  komunikace  na  p.p.č.  1656  a  stavební  práce  budou  pokračovat  i  navazujících
komunikacích na p.pč. 1657 a 1660 . 
Stavební práce budou ukončeny ve zbylém úseku rozděleném do dvou částí . Také v tomto
případě bude komunikace úplně uzavřena ( p.p.č. 1643/2 a p.p.č. 897- k.ú. Smolná ) .

Celá lokalita Sklenský vrch Horní Rotavy je komunikačně vybaven množstvím komunikací ,
ale s horšími šířkovými poměry . Na komunikace jsou připojeny zpravidla rekreační objekty
a  úplné  uzavírky  v  krátkých  délkách  nebudou  příliš  komplikovat  stávající  dopravu  .
Zhotovitel pouze zajistí průjezd vozidel IZS po celou dobu výstavby ( přejezdové plechy,
dočasné zásypy výkopů , dočasné rozšíření komunikací drceným kamenivem …. ) .  

3.  DOPRAVNÍ  OPATŘENÍ  PO  DOBU   VÝSTAVBY

Realizace  práce  na  překopech  a  uzavírkách  musí  zodpovědná  osoba  projednat  se
zúčastněnými organizacemi (policie ČR DI Sokolov, MÚ Kraslice ).  Dále pak bude také
určena osoba zodpovědná za umístění a údržbu dopravních značek a bude taká určen termín
a způsob opravy krytu komunikace.
Pro  návrh  dopravního  značení byly  použity  technické  podmínky  TP  66  vydané
ministerstvem dopravy a spojů a ministerstvem vnitra pod názvem Zásady pro přechodné
dopravní značení na podzemních komunikacích.
Všechny  dopravní  značky  musí  být  osazeny  dle  ČSN  01  8020  –  Dopravní  značky  na
pozemních komunikacích.

 

Sokolov, březen 2010, srpen 2020
Vypracoval: Škulavík


